

Oneida Tribe of Indians of Wisconsin

Post Office Box 365

Oneida, WI 54155



UGWA DEMOLUM YATEHE Because of the help of this Oneida Chief in cementing a friendship between the six nations and the Colony of Pennsylvania, a new nation, the United States, was made possible

Phone: 869-2214

Oneidas pringing several hundred pags of corn to Washington's starving army at Valley Forge, after the colonists had consistently refused to aid them.



RESOLUTION # 2-26-92-G

- WHEREAS, the Oneida Tribe of Indians of Wisconsin is a federally recognized Indian government and a treaty tribe recognized by the laws of the United States, and
- WHEREAS, the Oneida General Tribal Council is the governing body of the Oneida Tribe of Indians of Wisconsin, and
- WHEREAS, the Oneida Business Committee has been delegated the authority of Article IV, Section 1 of the Oneida Tribal Constitution by the Oneida General Tribal Council, and
- WHEREAS, the Oneida Tribe of Indians of Wisconsin is a Member Tribe in good standing of the National Congress of American Indians; and

NOW THEREFORE BE IT RESOLVED: that pursuant to Article V, Section 2 of the NCAI Constitution the Tribe designates the following named person as Official Delegate to the National Congress of American Indians 1992 Executive Council Meeting.

DELEGATE: Mark N. Powless

OFFICIAL TRIBAL ADDRESS:

SIGNATURE:

Oneida Tribe of Indians of Wisconsin P. O. Box 365, 3000 Seminary Road Oneida, Wisconsin 54155

CERTIFICATION

I, the undersigned, as Secretary of the Oneida Business Committee, hereby certify that the Oneida Business Committee, hereby certify that the foregoing resolution was duly adopted by the Oneida Business Committee on February 26, 1992 and that said Resolution has not been rescinded or amended in any way.

Amelia Cornelius, Tribal Secretary Oneida Business Committee